与奥巴马第12次会晤,胡锦涛希望美国妥处分歧、排除干扰

## 确保美国大选年中美关系稳定

据新华社墨西哥洛斯卡 沃斯6月19日电 (记者 陈鹤 高 刘东凯) 国家主席胡锦 涛19日在洛斯卡沃斯会见美 国总统奥巴马。

胡锦涛表示,中方愿同美 方一道,牢牢把握共建合作伙 伴关系大方向,不断增进互信 和合作,妥善处理分歧和敏感 问题,推动中美关系持续健康 稳定向前发展。

奥巴马表示,很高兴再次同胡锦涛主席会晤,3年多来,美中元首举行了12次会晤,这是破纪录的。双方妥善处理两国关系中的一些敏感问题。衷心感谢胡主席为发展美中合作伙伴关系以及在二十国集团内发挥的领导作用。

胡锦涛就中美发展新型 大国关系提出四点建议。一是 坚持对话、增强互信,继续通 过访问、会晤、通话、通信等形 式保持高层战略沟通,充分发 挥高层交往对中美关系的重 要引领和推进作用。二是深化 合作、互利共赢,扎实推进经 贸、投资、执法、教育、科技等 传统领域合作,拓展能源、环 境、基础设施建设等新兴领域 合作亮点。三是妥处分歧、排 除干扰,希望美方坚定奉行积 极务实的对华政策,排除国内 政治干扰,加强舆论引导,以 实际行动支持两岸关系和平 发展,确保美国大选年中美关 系稳定。四是共担责任、共迎 挑战,中方愿同美方继续坦诚 对话,增信释疑,务实合作,实 现在亚太地区良性互动。希望 美方尊重中方重大利益和合 理关切。中方愿同美方继续就 地区热点问题开展沟通和协 调,推动问题妥善解决。



19日,胡锦涛会见美国总统奥巴马。

新华社发

●G20花

## "噢",辛格终于来了

印度总理差点缺席领导人"全家福"

二十国集团洛斯卡沃 斯峰会18日至19日在墨西哥 滨海城市洛斯卡沃斯举行, 在紧张的会议之余,也发生 了一些幽默诙谐的趣闻。

在二十国集团领导人 第一次全体会议结束后, 按照惯例,与会各国元首 和主要国际经济组织负责 人要拍摄一张"全家福", 然而出席峰会的印度总理 辛格当天险些错过这次向 世界人民展现各国团结合 作的好机会。

会议结束后,与会领导人陆续来到拍摄地点,按照事先安排好的位置站好,有些人面带微笑准备拍照,有些人还在握手寒暄,但5分钟过去了,仍不

见拍照开始。

了招手,匆忙站到自己的 位置上。大家这才松了一口气,发出了"噢"的一声, 发出了"噢"的一声, 于是露出笑容,摆好姿势, 一起拍摄了本次峰会领导 人的"全家福"。

作为世界上最为重要 的国际性经济论坛,二十国 集团一直备受关注,也历来 是抗议示威人士"青睐"的 舞台。这一次在洛斯卡沃斯,二十国集团组委会遭遇了一种新的诉求表达方式——官方网站被黑。

18日第一次全体大会刚一开始,各路记者纷纷惊呼G20官网打不开。而19日上午,G20官方网站再次无法正常访问。

据新华社

国新办发布中国稀土白皮书

### 23%的稀土储量 承担了90%的市场供应

据新华社电 缘何已 医新生性 缘何已 医两种生态 医内的稀土资源不开采 却一再指责中国合理,发的行为是要"控制市场"?缘何国际稀土价格稍向合理区间调整,一些国家就做出无理的强烈反应?国务院新闻办20日发布了《中国的稀土状况与政策》白皮书。

白皮书指出,我国的稀土储量约占世界总储量的23%,经过多年努力,我国成为世界上最大的稀土生产、应用和出口国。白皮书表示,目前,我国承担了世界上90%以上的市场供应。

白皮书指出,近年 来,我国的稀土行业存在 资源过度开发、生态环境破坏严重、产业结构不合理、价格严重背离价值等问题。白皮书强调,绝不以牺牲环境为代价换取稀土行业的发展。

白皮书表示,我国将继续按照世界贸易组织规则,加强稀土行业的科学管理,向国际市场供应稀土产品,为世界经济发展和繁荣作出贡献。

对于"中国借操纵稀土价格获利"的质疑,工业和信息化部副部长苏波表示,中国政府从来没有干预过稀土的市场价格,中国也没有利用市场价格的上涨来获取经济利益。

## 种子上天转一圈 就是"太空种子"?

神舟九号遨游太空,激发了人们对太空飞行的兴趣。针对一些不准确的"传说",航天相关领域专家作出解释澄清。

有人认为,曾经搭乘 航天器上天飞过的种子 就是"太空种子"。尽管目 前太空育种的认可度仍 然存在争议,仍有一些不 法商家打着"太空种子" 的旗号推销自己的产品。

"搭载上天只是培育太空种子的第一步,真正繁复的工作是随后进行的地面培育、筛选和验证。"

国家航天育种工程首席科 学家、中国农科院作物科 学研究所航天育种中心主 任刘录祥说。

搭载回来的种子至少要经过三四代的筛选,然后到多个省份的动动,或是到多个省份的动动,拿到品种审定委员会还是明祖和国主军,如果三年,如果三年,如果三年,如果三年,如果三年,对解超过对照品种。"刘能强说,这时的种子才能会说,这个种子",才能全社推向市场。据新华社



## 新车投保尊享升级版"快易免"服务

I 快: 简单快赔服务: 先赔付、再修车.

万元以下,报案到赔款,3个工作日

**易:**上门代收索赔资料,人伤案件,

贴心在线省心调解

I 免: 7X24小时**百公里免费道路救援** 



全国服务热线: 95511 全国电话报价: 4008-000-000 网络自主报价: chexian.pingan.com

# 政人政事

温家宝过境摩洛哥:

#### 中方愿为促进 西亚北非和平作努力

据新华社电 国务院总理 温家宝19日在卡萨布兰卡会见 摩洛哥政府首脑本·基兰。

温家宝表示,本地区国家 温家宝表示,本地区国家 人民要求变革的愿望应得到重 视,有关各方要通过和平、包容 的政治对话解决问题,保护平 民生命财产安全和合法权利。 中方愿同国际社会一道,为促 进西亚北非地区和平、稳定和 发展作出不懈努力。

温家宝是在前往巴西里约热内卢出席联合国可持续发展大会并访问拉美四国的途中过境摩洛哥的。

#### 习近平:

#### 加强改进高校党建 要坚持正确原则

据新华社电 中共中央 政治局常委、中央书记处书 记、国家副主席习近平6月19 日至20日先后到北京大学、中 国人民大学、清华大学就加强 和改进高校党建工作进行调 研,并召开座谈会听取意见。 他强调,加强和改进高校党的 建设要继续坚持和贯彻好正 确的指导原则,紧紧围绕服务 大局和促进高等教育事业科 学发展这一主题来开展,围绕 培养中国特色社会主义事业 合格建设者和可靠接班人这 -根本来推进,围绕贯彻好党 委领导下的校长负责制这一 领导体制来加强,围绕抓好基 层打牢基础这一重要支撑来 深化,为高校改革发展稳定提 供坚强保证

#### 周永康:

#### 学习实践科学发展观 是完全正确的

据新华社电 中共中央 政治局常委、中央政法委书记 周永康19日到河北省怀来县 调研。

怀来县是中央确定的周永康参加学习实践科学发展观活动的联系点,他先后于2008年10月和2010年1月专程到怀来蹲点调研指导。

周永康说,以胡锦涛同志 为总书记的党中央提出的科 学发展观,是符合我国实际、 适应时代发展要求的马克思 主义科学理论,中央在全国部 署开展学习实践科学发展, 活动的决策是完全正确的。

#### 《乔石谈民主与法制》 一书出版

据新华社电 《乔石谈民 主与法制》一书已由人民出版 社、中国长安出版社出版,即 日起在全国新华书店发行。

本书收录了乔石同志1985年至1998年担任党和国家领导人期间,有关民主与法制的重要讲话、报告、谈话、文章共102篇,约44万字。书中还收录了一些照片和题词。编入本书的文稿,绝大部分是第一次公开发表。